L’ ETOILE ARCANE 17

L’étoile, l’arcane 17 du tarot, représente La féminité - la féminitude, la flamme-femme - qui brûle en nous certaine d’être brûlante. L’icône nous montre une jolie femme, fine, ancrée dans le sol, au petit ventre rond. Assise au bord de l’eau (plutôt agenouillée, signe d’humilité) sa nudité est vierge de toutes caresses. Elle attend le souffle d’azur qui saura la contenter. 
Ses seins sont des pommes-grenades, ses hanches sont lisses comme des lys. Une douce lumière éclaire son visage, et elle a la lune comme voisine. Vertige aux cinq sens plongée dans sa féminité. C’est une femme attachée à la terre. Elle déverse le trop plein des eaux : celle de sa matrice, celle de son ciel intérieur.
Les pléïades se mirent dans le fond du cosmos ; elle est une chamane en herbe, la nature s’accorde aux grains de sa beauté.
La connexion épanouie de cette lame douce emplit mon esprit.
Muse, fée, elfe, elle à tout d’une entité reliée aux forces vives des arbres, des torrents, des rivières…
Arcane des artistes et des futures mères, créatrice et médiatrice entre la terre (genou en terre : je- nous) et le ciel (l’ essence-ciel).
L’essentiel arcane17 nous dit les mancies, les légendes, et les contes de tous les pays, ceux du réel, ceux du virtuel, tout le chant des possibles s’exprime en elle.
Elle est une Eurydice qui cherche son Orphée.
L’étoile nous guide sur la voie du désir



